
Idegen Nyelvi és Irodalmi Tanszék 

2025 májusi hírek 
 

 

Nemzetköziesítési programok 

 

Nemzetközi ízek fesztiválja 

 

International Food Festival-t szervezett május 8-án Trentinné Benkő Éva a TÓK nemzetközi 

hallgatói számára. A rendezvény az Interkulturális kommunikáció kurzus keretében került 

megrendezésre, de más külföldi hallgatók felé is megnyitotta kapuit; a kurzus hallgatói 

meghívhatták rá barátaikat is. A programot ismerkedéssel és rövid ráhangoló, – az ételekhez és 

kulturális szokásokhoz kötődő – bevezető játékokkal kezdtük. Majd a résztvevők szóban 

bemutatták az általuk készített, hozott, a saját hazájukra, régiójukra jellemző ételeket. A 

háttérinformációk és érdekességek, valamint a receptek és/vagy összetevők ismertetése után 

megkóstolhatták egymás finomságait, különleges, jellegzetes ételeit, melyek további, immár 

kötetlen beszélgetéseket inspiráltak a résztvevők között.  

 

 

 
 



 
 

 

Európa Pont látogatás 

 

Május 15-én a magyarországi Európa Pontra látogatott el Trentinné Benkő Éva 14 Európai 

Uniós és Unión kívüli ország hallgatóival. A tanulmányi kirándulás keretében került 

megtartásra az Interkulturális kommunikáció kurzus záró rendezvénye is. A helyszínen 

megismerkedtünk különböző EU-s kiadványokkal, elénekeltük angolul közösen az Örömódát, 

a “Ki tud többet az Európai Unióról” vetélkedő helyezettjei pedig külön ajándékot is kaptak. A 

hallgatók kurzuszáró projektvideóival és reflexióval fejeztük be a kulturális eseményt, melyet 

rövid városnéző és játszóteres program tett teljessé.  

 

 



 
 

 

 
 

 

 

 

 



 

Alumni rendezvény  

 

Május 30-án az Idegen Nyelvi és Irodalmi Tanszék rendezésében Nemzedéki Találkozóra került 

sor. A meghirdetett programban campus túra, skót táncház, tombola, büfé, kincskeresés, 

játszóház és animációs program a gyerekeknek, emlékek felelevenítése és betekintés a 

kar/tanszék életébe szerepelt. Nagy örömmel köszöntöttük már nyugállományba vonult vagy 

régebben nálunk dolgozó, illetve gyermekgondozás miatt távol levő kollégáinkat, valamint 

jelenlegi és volt hallgatóinkat, oktatóinkat a Nemzedéki Találkozón. Köszönjük mindenkinek 

az aktív részvételt és a jó hangulatú izgalmas beszélgetéseket.  

 

A programok mindvégig két nyelven, magyarul és angolul zajlottak, ugyanis a vendégek között 

üdvözölhettük régi kollégánkat, Caroline Laidlaw-t, aki tankönyvszerzőként és tanártrénerként 

a British Council Lower Primary Project keretében dolgozott a tanszéken Trentinné Benkő 

Évával és Kovács Judittal több mint 20 évvel ezelőtt, és a nemzedéki találkozóra pedagógus 

lányával együtt érkezett látogatóba. Az eseményen részt vett Balogh-Kátai Judit az ELTE 

Kancelláriáról, aki hivatalosan is köszöntette a megjelenteket és bemutatta az ELTE Alumni 

Központ által nyújtott szolgáltatásokat és lehetőségeket.   

 

A Poros Andrea és Fenyődi Andrea által vezetett skót táncház programba bekapcsolódott a kar 

több hallgatója is Zámbó Csilla Tanárnővel együtt. A campus túra iránt érdeklődők lelkesen 

vettek részt az épületbejárásban Trentinné Benkő Éva idegenvezetésével, együtt felfedezve 

régi-új értékeinket. Megtekintették többek között a nemzetiségi meseszobát, a hallgatói 

közösségi teret, az udvart, a megújult könyvtárat és büfét, az épületben található különböző 

tematikájú kiállításokat, a híres kollégáink emlékét őrző helyszíneket, a frissen átadott emeleti 

teraszt, az rózsakertet, a régi harangot, a dísztermet, az új nemzetközi hallgatói kuckót, a 

kisgyermeknevelő fejlesztő termet... és még sorolhatnánk. Akinek nem volt kedve az aktívabb 

programokban részt venni, azt büfé, halk zene és tartalmas beszélgetés várta. A rendezvényt 

tombola zárta, ahol egyetemi és kari kiadványokat és ajándéktárgyakat: könyveket, 

hátizsákokat, noteszeket, tollakat, kulacsokat nyerhettek a résztvevők.  

 

A rendezvényt szervező oktatók (Trentinné Benkő Éva és Poros Andrea) munkáját Pálfalvi 

Judit, Árvai Dorka HÖK Csapata, tanszéki kollégáink és demonstrátoraink segítették, illetve az 

ELTE Alumni Központ támogatta. Köszönjük mindenkinek a részvételt! (csoportkép: Balogh-

Kátai Judit felvétele, többi fotó: Trentinné Benkő Éva) 

 

 



 

 



 
 

  
 

 

 

 

 

 

 

  



Nemzetközi kurzusok 
 

Pedagógia és innováció kurzus 

 

 
 

 

A 2024/25 tanév második félévében is sikeresen zajlott a tanszékek közötti 

együttműködésben megvalósuló Pedagógia és innováció (SZABV22-04-01) angol nyelvű 

kurzust, melyet huszonhat Erasmus-programmal érkező hallgató végzett el. Oktatóink és 

meghívott előadóink voltak: 

Dr. Sándor Mónika, Neveléstudományi tanszék, Dorothee Lehr-Balló, Dr. Sztepanov 

Milán,  Trentinné dr. Benkő Éva és Dr Kovács Judit, ny. docens, Idegen nyelvi és irodalmi 

tanszék; Zámbó Csilla Gyöngyvér, Matematika tanszék; Sütő Tünde, a szentendrei Ferenczy 

Múzeum múzeumpedagógusa; Ryan Phillips, a Britannica International School tanára; Tóth 

Levente, a Táncművészeti Egyetem hallgatója, valamint volt hallgatónk, Lederhaas Sára. A 

kurzus koordinátora Dr. Fenyődi Andrea (Idegen Nyelvi és Irodalmi Tanszék). 

A tematika érintette a magyar oktatási rendszer, különösen az óvoda sajátosságait, a 

kéttannyelvű és nemzetiségi oktatást és nevelést, a matematikatanítás módszertanát, a múzeum-

, valamint a táncházpedagógiát. A résztvevők meglátogatták a budapesti német nemzetiségi 

óvodát, Szentendrén a Ferenczy Múzeumot, és "Walking class" módszerrel ismerkedtek a szerb 

kultúrával. Hallgatóink egy része előadásokat tartott hazai oktatási rendszerükről a kari 

napokon, melyre rengetegen volt kíváncsiak. 

Továbbra is várjuk azon kollégák jelzését is, akik ősszel szívesen tartanának két órát a 

kurzuson angolul, az általuk választott témában. 



 
 

Oktatói mobilitások 
 

Universidad del País Vasco, Bilbao, Spanyolország 

 

Tanszékünk nyelvtanár kollégája, Kiss Gabriella, április 28. és május 2. között az Erasmus+ 

mobilitás program keretében a Baszkföldi Egyetemen (Universidad del País Vasco) tett 

látogatást. 

Bilbaói látogatása során találkozott a helyi pedagógiai kar dékánhelyettesével, Mari Mar 

Boillos-szal, aki körbevezette az egyetem modern, jól felszerelt épületében. Megmutatta a 

módszertani szaktantermeket, és beszélt a háromnyelvű (baszk, spanyol, angol) tanárképzés 

módszertani kihívásairól. 

Hospitált egy CLIL módszerrel tartott egyetemi órán, ahol testközelből tapasztalhatta meg a 

tantárgyi tartalom és nyelvoktatás összehangolását, valamint beszélt a végzős hallgatókkal a 

szakdolgozati témáikról és a tanítási gyakorlat során szerzett tapasztalataikról. Emellett 

látogatást tett egy háromnyelvű, 14 évfolyamos intézményben is, ahol óvodától középiskoláig 

nyújtanak többnyelvű oktatást, és betekintést nyert a gyakorlatban megvalósuló nyelvi 

integrációba. 

 

 



 

University of Ioannina, Ioannina, Görögország 

 

Fenyődi Andrea május 5 és 9 között Görögországban, az University of Ioannina 

kisgyermeknevelő és óvodapedagógus-képző tanszékének vendégeként az érdeklődő hallgatók 

számára előadást tartott az ELTE TÓK-ról, szakmai megbeszéléseket folytatott a lehetséges 

együttműködési formákról, valamint meglátogatta az egyetem gyakorló óvodáját is. 

 

 
 

 

International Black Sea University (IBSU), Tbiliszi, Georgia 

 

 
 

Az Erasmus+ Nemzetközi Kreditmobilitási (ICM) pályázatunk második fordulójának 

keretében az International Black Sea University-n tett látogatást Árva Valéria. A második 

sikeres pályázatunknak köszönhetően az IBSU-ról idén három hallgató töltött nálunk egy 

szemesztert és három kolléga is érkezett hozzánk oktatói mobilitással.  

Árva Valéria Tbilisziben (május 5 és 9 között) többek között részt vett Dr. June Ruivivar, a 

kanadai Saint Mary’s University (Halifax) professzorának Reflective Parcticioner 

workshopjain is.  

A projekt jövőre további hallgatói és oktatói mobilitásokkal folytatódik. Egyig jelenlegi 

georgiai hallgatónk sikeresen pályázott mobilitása hosszabbítására, így az őszi félévet is velünk 

tölti. 



 
 

Bejövő mobilitás 
 

International Black Sea University, Tbiliszi, Georgia 

Május 12 és 16 között a TÓK-on töltötte oktatói mobilitását Maia Chkouta, Nikoloz Parjanadze 

és Ekaterina Pipia, az IBSU-ról. A látogatás során részt vettek az Angol nyelvi előkészítés a 

kétnyelvű oktatásra (Árva Valéria), a Pedagógia és innováció (Fenyődi Andrea), valamint az 

Erasmus előkészítő kurzusokon (Sándor Mónika és Árva Valéria).  

 

University of Montpellier, Montpellier, Franciaország 

CHARM-EU partner egyetemünkről, Montpellierből érkezett a TÓK-ra az ottani Pedagógiai 

Kar Nemzetközi Irodájának munkatársa, Marina Hardy. Az egynapos látogatáson 

körbevezettük a TÓK épületén és két órán hospitált: Angol nyelvi előkészítés a kétnyelvű 

oktatásra (Árva Valéria), valamint az Erasmus előkészítő kurzusokon (Sándor Mónika és Árva 

Valéria).  

 

 
Dr. Árva Valéria, Romanoczki Ildikó, Dr. Maia Chkouta, Dr. Ekaterina Pipia, Dr. Nikoloz 

Parjanadze (IBSU) és Marina Hardy (University of Montpellier) 

 

Memorandum of Understanding: European University, Tbilisi, Georgia 

Karunk kezdeményezésére az ELTE egy Memorandum of Understanding-et írt alá a georgiai 

European University-vel, melyet Dr. Nikoloz Parjanadze képviselt.  



Konferencia 
 

 

 

Digitalizáció a gyermekkori  nyelvtanításban 

– változások a Covid-19 alatt és után 

 

 

 

 

Az Idegen Nyelvi és Irodalmi Tanszék oktatóiból alakult Digitális gyermekkori nyelvtanítás 

kutatócsoport (Magyar Tudományos Akadémia Közoktatás-fejlesztési Kutatási Pályázat 2021-

2025) és a német nemzetiségi szakcsoport közös konferenciájára május 30-án került sor. A 

kutatócsoport disszeminációs konferenciáját a német nemzetiségi szakcsoport szokásos, évi 

továbbképzésével együtt tartottuk meg.  

 

A konferencián az érdeklődő résztvevők a kutatócsoport tagjainak beszámolóiból értesülhettek 

a kutatási eredményekről. A konferencián került sor a Digitális gyermekkori nyelvtanítás 

módszertani Toolkit bemutatójára, amelyet a kutatási eredményekre alapozva dolgoztak ki a 

kutatócsoport tagjai, Fenyődi Andrea vezetésével.  

 

A konferenciát megnyitotta Dr. Márkus Éva, a nyitó plenáris előadást Dr. Kovács Judit, a záró 

előadást Dr. Medgyes Péter (kutatócsoport vezető) tartotta. A rendezvény levezetője Trentinné 

Dr. Benkő Éva volt. Előadóink között voltak a kutatócsoport belső (Dr. Márkus Éva, Svraka 

Bernadett, Lehr-Balló Dorothee, Radvai Teréz, Trentinné Dr. Benkő Éva, Dr. Árva Valéria, 

Baloghné Dr. Nagy Gizella) és külső (Kámánné Vajda Ildikó, Kovács Magdolna) tagjai is. 

Német nemzetiségi gyakorló iskoláinkból Györgypál Csilla és Szabóné Farkas Gabriella adtak 

elő.  

 

Szlovákiai vendégelőadóink Dr.rer.pol. Michaela Kováčová és Ing. Peter Jonáš voltak. 

(szervező oktatók: Radvai Teréz és Árva Valéria) 

 

A konferencia linkje: 

https://www.tok.elte.hu/content/digitalizacio-a-gyermekkori-nyelvtanitasban-

konferencia.t.8332 

 

https://www.tok.elte.hu/content/digitalizacio-a-gyermekkori-nyelvtanitasban-konferencia.t.8332
https://www.tok.elte.hu/content/digitalizacio-a-gyermekkori-nyelvtanitasban-konferencia.t.8332


 
 

Kiállítás 
A konferencia résztvevői a tanszék idegennyelvi hallgatóinak az angolnyelvű kurzusokon 

készült vizuális alkotásaiból rendeztünk kiállítást (szervező oktató: Poros Andrea) 
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